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SERISi / SERIES / SERIES

930 Nm’den 7530 Nm'ye kadar
tork secenegi

Motor guicu aralig
2,2 KW — 160 kW

5 farkli gévde bayuklagu

16MgCr5 disli malzemesi

Torque ranging from
930 nm to 7530 nm

Motor configuration from
2.2 kW to 160 kW

5 different sizes of
housings

16MgCr5 gears material

Couple allant de 930 nm
a 7530 nm

Puissance moteur de 2.2 kw g
160 kw

5 tailles de carter

Pignons fabriqués a
partir d’acier 16MgCr5
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IRN serisi rediiktorlerin genel dzellikleri

Saft montajli helisel diglili (IRN serisi) reduktér konveydr ve tahil ambarlari (silo) icin en uygun
¢6zumdur. Kilitli kovan ve rulman 6zelligi sayesinde egimli konveyorlerde agir yukleri yrutmeye
olanak saglar ve konveyorda ileri-geri operasyonlarda riski minimuma indirir. Ayrica, IRN serisi
reduktorler diguk servis ihtiyac ve yuksek guvenilirligi ile size yardimci olur.

Uriin Avantaijlari:

. Kolay montaj

. Kilitli ruilman segeneqgi

. Agir yik dayanimi

. Kolay temizleme ve toz korumaya 6zel dizayn gévde tasarimi

Descriptions and specifications of the iRN serie.

The shaft mounted gear series ( IRN ) are the best solutions for conveyors and grain storage sectors.
The backstop feature of the gearboxes allows you to load heavy charges on your inclined conveyors
and run the systems without any risk of back driving. The IRN series also assist you with low
maintenance and high reliability.

Product advantages :

. Easy mounting and quick maintenance

. Backstop feature

. Heavy load resistance

. Designed for easy cleaning and dust resistance
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Descriptions et spécifications de la série IRN

Grace a ses différentes caractéristiques techniques le réducteur de la série IRN est
particuliérement adaptés aux applications de type convoyeurs et élévateurs. Tres fortement
utilisés dans les secteurs des mines ainsi que le stockage et la transformation des grains, les
réducteurs de la série IRN bénéficient d’un montage simple et d’un entretien aisé. Leur option
d’anti-retour garantit la sécurité de vos convoyeurs en empéchant le recul des charges en cas
d’arrét.

Avantages du produit :

» Montage simple et rapide

* Option anti-retour

* Résistance aux charges élevées

* Entretien simple et haute résistance en environnement poussiéreux ou difficile.
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Rediiktdr opsiyonlari / Gearboxes options / Options des motoréducteurs
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Cektirme pulu Retaining screw washer Epaullement ( vis de fixation )

oC Cikis koruma kapagi Output cover Bouchon ( arbre creux )
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Kovan / Hollow shaft / Bride

Ozel kovan élgiisii Dimensions of special shaft Abre creux spécial
122 Ozel kovan malzemesi Material of special output shaft Arbre creux en matériaux spéciaux
123 Sertlestiriimis kovan * Hardneed steel hollow shaft Arbre creux en acier trempé
124 Dis cekilmis kovan** Hollow shaft with screw Arbre creux a vis
125 Opsiyonel kovan Optional output shaft Arbre creux optionnel
126 Coklu kama uygulamasi Hollow shaft with splining Arbre creux cannelé

Giris mili - pam mili / Input shaft / Bride pam

131 Ozel mil 8lglisii Dimensions of the shaft Dimensions de l'arbre ( Spécial )
132 Ozel mil malzemesi Material of special shaft Matériaux de l'arbre ( Spécial )
133 Sertlestirilmis mil Hardened steel shaft Arbre en acier trempé

134 Coklu kama uygulamasi Hollow shaft with screw Arbre creux a vis

135 Ozel alin mili Spécial input shaft Arbre d'entrée spécial

136 Dis cekilmis mil Shaft with screw Arbre de sortie avec vis
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Gearboxes Components Variations / Options et variations I.Mﬂk .

Rediiktor Komponent Varyasyonlari / Gearboxes Components Variations / Options et variations

Yag / Oil / Huiles

Sentetik yag VG 220 (SHC 630)  Synthetic oil VG 220 ( SHC 630 ) Huile synthétique VG 220 ( SHC 630 )
212 Gida uyumlu yag VG 220 (CIBUS Food compatible oil VG 220 ( CIBUS Huile pour industrie agroalimentaire VG
220) 220) 220 (CIBUS 220)
213 -40C° Uyumlu yag VG 220 (SHC  Cold resistant oil -40C° VG 220 ( Huile base témpérature -40C° VG220 (
630) SHC 630) SHC 630)

Kege-tapa / Seal-cover / Joint- bouchon

Ozel bl kege Dimensions of special seal Dimensions du joint (Spécial)
222 Ozel élcii tapa Dimensions of special cover Dimensions du bouchon ( Spécial )
223 Ozel marka kege Special brand of seal Marque du joint ( Spécial )
224 Ozel marka tapa Special brand of cover Marque du bouchon ( Spécial )
225 Viton kege Viton seal Joint en viton
226 Ozel tip kege uygulamasi Special configuration of seal Configuration spéciale du joint
227 Toz kapagi Dust cover Bouchon anti-poussiére

Rulman / Bearing / Roulement

Guglendirilmis ¢ikis rulmani Reinfored output bearing Roulement renforcé ( Sortie )
232 Guglendirilmis girig rulmani Reinforced input bearing Roulement renforcée ( Entrée )
233 Ozel marka rulman Special brand of bearing Marque du roulement ( Spécial )
234 Ozel 6lgi rulman Special dimensions of bearing Dimensions du roulement ( Spécial )
235 Mekanik kilit CW Backstop bearing (CW ) Roulement anti-retour ( CW )
236 Mekanik kilit CCW Backstop bearing (CCW ) Roulement anti-retour ( CCW )

Govde / Housing / Carter

Ozel iglenmis goévde Special housing Carter spéciale

242 Ozel malzeme Special housing materials Carter avec matériaux spéciaux

Boya / Paint / Peinture

Ozel renk boya Special paint color Couleur spéciale
252 Ozel tip boya Special paint type Type de peinture spéciale
253 Epoksi boya Epoxy paint Peinture epoxy
254 Akrilik boya (dis ortam) Acrilic paint Peinture acrylique (Environement extérieur)
255 Su bazli boya Water based paint Peinture a base d'eau
256 Antikorozif boya Anti-corrosion paint Peinture anti-corrosion
Disli / Gears / Pignons
261* Ozel imalat digli Special gear Pignons spéciaux

Rapport de réduction des pignons

262 Katalog disi tahvil Gear ratio ( Catalogue ) (Catalogue)

* 261 kodu, 262 yi kapsamaktadir. / 261 and 262 codes are equivalent / Les codes 261 et 262 sont équivalents




Service Factor / Service facteur

.i.Mak®.

Servis Faktorii (F)
Servis Faktorii = isletme
Katsayisi = (F,)

Reduktorlerdeki bu deger, tahrik
edecegdi makinenin butun teknik ve
karakteristik 6zelliklerine dayanma
suresine baglidir. Genel olarak
makineler yuklenme bakimindan
Uc tip karakteristik gosterirler.

1. HAFIF YUK (U)
2. ORTAYUK (M)
3. AGIR YUK (H)

Ug degisik yiikleme bigiminde
calisan, G¢ ayri makinede Uretilen
momentler birbirine egitte olsalar,
agir calisan makinede daha
blyulk isletme katsayili Rediktor
kullaniimaktadir.

Gunlik calisma saati ise, galisan
disli ve transmisyon elemanlarinin
malzeme yorulmasina maruz
kalmasi bakimindan, ¢calisma
saatinin fazla olmasi halinde
zararh yonde etki eder.

Star-Stop durumuna gelince, her
makinenin ilk kalkis esnasinda
en yuksek yuke maruz kaldigi
dusunulurse tehlikeli goralir.
Muteakip calismalarda bu daha
asagiya duser.

Katalogumuzda isletme
katsayilarinin nasil kullanildiginin
anlasilmasi icin bir misal ile
belirtelim.

Once tablo-1'den makinenin
¢alisma sahasina gore
karakteristigini belirleyelim.
Makinemiz elektrik motor tahrikli
ZINCIR KOVALI EKSKAVATOR
ise yiikleme durumu AGIR’ dir.
(H ) Tablo 2’den makine 24 saat
galisacagina gére minimum
isletme katsayisi Fg = 2 bulunur.

Service Factor (F,)

Value of the service factor of a
gearbox depends on all technical
and characteristic specifications
of a driven machine. Generally
machines have three types of
loading characteristics:

1. UNIFORM LOAD (U)
2. MODERATE LOAD (M)
3. HEAVY LOAD (H)

Even if the torques required

by three different machines
operating at three different load
specifications are equal.

Gearbox of the machine operating
under heavy load conditions

should have greater service factor.

Daily working period has effect
on gearbox elements due to the
materials fatigue of working parts.

It must be taken into account that
all machines are subject to the
greatest load at the first start, so
that the number of starts has also
effect on service factor.

This is an example how to use
the service factor given in the
cataloque.

Load specification of machine
should be determined first, from
table 1 in our example, the
machine is CHAIN BUCKET
EXCAVATOR driven by

electric motor has HEAVY load
specification and daily operation
time is 24 hours. So that minimum
service factor Fg = 2 is taken from
Table 2.

Service facteur (F,)

La valeur du service facteur
d’'un motoréducteur dépend des
charactéristique de I'application.
Ont distingue trois type de
charges différentes

1. Charges uniformes (U)
2. Charges modérées (M)
&, Charges élévées (H)

Les spécifications des charges
restent les méme lorsque

trois machines différentes

sont soumises a des charges
distinctes.

Les réducteurs utilisés dans des
applications soumises a de fortes
charges doivent obligatoirement

avoir des services facteurs élevés.

Le nombre d’heures d'utilisations
journalieres a une influence
directe sur l'usure des pieces et
composants du réducteur.

Le réducteur est soumis a

une charge maximale lors du
démarrage de I'application. Le
nombre d’arrét/rédemarrage est
donc a prendre en compte lors de
I'analyse du service facteur.

L’example ci-dessous explique le
processus d’analyse et de calcul
du service facteur.

L'application étudiée est un
excavateur a godets (Tableau

1), le réducteur est actionné

par un moteur éléctrique. La
charge est “élévée” et la durée de
fonctionnement journaliére est de
24h. En se basant sur le tableau
2, le service facteur minimum
requis est F, = 2
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Load Charasteristics of Gearboxes / Types de machines et applications

Zincir kovall ekskavatorler H Chain-Bucket excavators H Excavateurs a gaudets H
Paletli yurayusler H Travelling gears (Caterpiller) H Convoyeur a étage H
Ray Uzerinde yurtyusler M Travelling gears ( Rails ) M Convoyeur a rails M
Manevra mekanizmalari U Manoevring winches U Grues a manceuvre U
Emis pompalari M Pumps M Pompes M
Kovali carklar H Bucket wheels H Roue a gaudets H

M M M

Donlis mekanizmalar Slewing gears Pignons rotatif

ingaat Makinalari Building Machines Machine de Construction

ingaat asansérleri U Hoists U Grues de construction U
Betoniyerler M Concrete mixers M Malaxeur a béton
Yol ingaat makinalari M Road contruction machines M Machine de construction(routes) M

Kaldirma ve iletme Tesisleri Conveyor Convoyeurs
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Zincirli konveyo6r

Mafsal bantl konveyorler

Lastik bantli konveydrler (Dokme Ydikler)

Lastik banth elevatorler

Lastik cepli elevatorler

Lastik bantli konveyérler (Parga Yikler)

Askili konveydrler
Yuk asansorleri
Kovali elevatorler (Toz Malzeme)

Helezon konveyor

Kovali elevatorler (Parcali Malzeme)

Egik asansorler
Celik bantl konveyorler

Paletli konveyorler

Tahrik Makinasi
Torque Machine
Machines couplées

Elekt. Motorlu / Elect. Motor / Moteurs éléct.

= 2 T £ 2 c 2 c £ 2 2 c £ =

Through chain conveyors

Link conveyors

Belt conveyors (Bulk Goods)
Ballast elevators

Ballast pocket elevators

Belt conveyors (Piece Goods)
Chain conveyors

Goods lifts

Bucket elevators (Flour Goods)
Screw conveyors

Bucket elevators (Piece Goods)
Inclined hoists

Steel belt conveyors

Apron conveyors

Giinlik Calisma Middeti
(Saat)

Daily Working Period
(Hour)
Utilisation journaliere
(EDIG))

Hafif Yilk U
Uniform Load U
Charge uniforme U | Charge modérée M

£ 2 I £ 2 Cc £ Cc 2 2 2 c £ £

Convoyeurs a chaines
Convoyeur a bande souple
Convoyeur a bande rigide
Elevateurs a bande
Elevateur a poche
Convoyeur a bande
Convoyeur a chaines
Elévateur a chaines
Elévateur a godets (graviers)
Vis d'Archimede

Elévateurs a godets (Roches
Grues inclinées

Convoyeur a bande (Acier)

Convoyeurs a palettes

£ 2 I £ £ Cc £ Cc £ 2 2 c £ £

Makinanin Yiikleme Karakteristigi

Load Characteristics of Machines
Caractéristique des charges

Orta Yiik M
Moderate Load M

Agir Yiik H
Heavy Load H
Charge élevée H

Tiirbin / Turbin / Turbine 3....10 1 1.25 1.75
Hidrolik / Hydrolic / Hydraulique
10...24 1.25 1.5 2
0....3 1 1.25 2
Pistonlu Makinalar ( 4....6 Silindir
Piston Machines ( 4....6 Cylindir ) 3....10 1.25 1.5 2
Machine a pistons ( 4.....6 Cylindres )
10...24 1.5 1.75 2
0....3 1.25 1.5 2
Pistonlu Makinalar ( 1....2 Silindir)
Piston Machines ( 1....2 Cylindir ) 3....10 1.5 1.75 2.25
Machine a pistons ( 1.....2 Cylindres )
10...24 1.75 2 25
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Kimya Endiistrisi Chemical Industry Industrie Chimique

Sogutma tamburlari M Cooling drums M Tambours de refroidissement M
Karistiricilar M Mixers M Mixeurs M
Calkalayicilar (Hafif Akiskanlar) U Agitators ( Liquids ) U Agitateurs (Liquides) U
Calkalayicilar (Agir Akiskanlar) M Agitators ( Semi Liquids ) M Agitateurs (Semi liquide) M
Tambur kurutuculari M Drying drums M Tambours de séchage M
Sanrifijler U Centrifuges ( Lights ) U Centrifugeuse (Légere) U
Sanrifijler H Centrifuges ( Heavy ) H Centrifugeuse (Lourde) H
Boru hatti pompalari M Pipeline pumps M Pompes a oléoducs M
Kuyu agma mekanizmalari H Rotary drilling equipment H Foreuse a cylindres H
| anisorvenspraer | e | venisios |
Pistonlu vantilatorler M Rotary piston blowers M Souffleurs rotatifs M
Vantilator ( Aksiyal ve Radyal ) U Blowers ( Axial and Radial ) U Souffleurs ( Axe et radial ) U
Santrifdj (tUrbinli) korik H Centrifugal H Centrifugeuse

Kauguk Makinalari Rubber Machines Industrie du Caoutchouc

Ekstruder ve kanderler H Extruders and calenders H Extrudeuse H
Yogurma makinalari H Pug mills H Malaxeur H
Karistiricilar M Mixers M Mixeurs M
Silindirleme makinalari H Rolling mills H Presse H

Agag isleme Makinalan Wood Working Machine Industries Forestiéres

Yontma tamburlari Backers Presse a bois

Planya makinalari Planing machines Aplanisseuses

Agag isleme tezgahlari Wood working machines Découpe de bois

I Cc £ T
I C £ T
I Cc £ T

Serit testereler Band saws Scie

Yikama makinalari U Washing machines U Machine de lavage U

Tamburlu kurutucular M Tumblers M Tambours

Giinliik Galigma Miiddeti Makinanin Yiikleme Karakteristigi
(Saat) Load Characteristics of Machines

Tahrik Makin‘a5| Daily Working Period Caractéristique des charges
Torque Machine

Machines couplées ~ (Hour) Hafif Yiik U Orta Yiik M Agir Yiik H
Utilisation journaliere Uniform Load U Moderate Load M Heavy Load H
(Heure) Charge uniforme U | Charge modérée M | Charge élevée H

suonealdde jo sauiyoeW ap SodA| | SEX0QIES) JO SONSLBISEIRYD PROT / LI3PjIISIIa{eIRY] SWaYNA JOINpaYy

Elekt. Motorlu / Elect. Motor / Moteurs éléct.
Tiirbin / Turbin / Turbine 3....10 1 1.25 1.75

Hidrolik / Hydrolic / Hydraulique
10...24 1.25 1.5 2

0....3 1 1.25 2
Pistonlu Makinalar ( 4....6 Silindir

Piston Machines ( 4....6 Cylindir ) 3....10 1.25 1.5 2

Machine a pistons ( 4.....6 Cylindres )
10...24 1.5 1.75 2

0....3 1.25 15 2
Pistonlu Makinalar ( 1....2 Silindir)

Piston Machines ( 1....2 Cylindir ) 3....10 1.5 1.75 2.25

Machine a pistons ( 1.....2 Cylindres )
10...24 1.75 2 25
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Bom kaldirma H Derricking jib bomm gear H Bras ouvrant H
Ving yuruylserleri U Travelling gears U Grues(Charriot ) U
Yk kaldirma H Hoist gears H Grues H
Dénus tertibatlari U Slewing gears U Pignons rotatifs U

Metal isleme Makinalari Metal Working Machines Métalurgie et Acieries

Planya makineleri S Planing machine S Aplaniseuses S
Cekic tokmak S Hammer S Marteau S
Oyma makinesi S Engraving machine S Graveuses S
Presler H Presses H Presses H
Makaslar ( Giyotin ) M Shears M Découpeuses M
Sicak basma presleri H Forging presses H Presse a forge H
Takim tezgahlar ( Ana Tahrik ) M Machines tools ( Main Drives ) M Machine outil ( Axe principal ) M
Takim tezgahlari ( Yardimci Tahrik ) U Machines tools ( Auxiliarly Drives ) U Machine outil ( axe secondaire ) U

Gida Endiistri Makinalar Food Industry Machines Industrie Agroalimentaire

Doldurma makinalari (Sise, Kavanoz vs.) U Filling machines ( Bottles, Contaniers.) U Embouteilleuse U
Yogurma makinalari M Kneading machines M Malaxeurs M
Ambalaj makinalari U Packaging machines U Machine d'emballage U
Seker kamisi kiricilari M Cane crushers M Presse a canne M
Seker kamis! kesicileri M Cane cutters M Découpeuse de canne M
Seker kamigi 6guticuleri H Cane millis H Broyeurs de cannes H
Seker pancari kesicileri M Sugar beet cutters M Découpeuse de betteraves M
Seker pancari yikayicilari M Suger beet washers M Laveuse a betteraves M

I N S I S

Pistonlu pompalar (Q1/ 100) Piston pumps ( Q1 /100 ) Pompes a piston (Q1/100)

Pistonlu pompalar (Q1/100:1/20) Piston pumps (Q1/100:1/20) Pompes a piston (Q1/100:1/20)
Turbin ( Hafif Akigkan ) Turbin ( Light - Liquids )
Tarbin ( Agir Akigkan ) Turbin ( Semi - Liquids )

Turbine (Liquides légers)

=|E | ==
= c £ x
£ c £ x

Turbine (Semi-liquide)

Giinliik Galigma Miiddeti Makinanin Yiikleme Karakteristigi
(Saat) Load Characteristics of Machines

Tahrik Makinasi Daily Working Period Caractéristique des charges

Torque Machine

Machines couplées ~ (Hour) Hafif Yiik U Orta Yiik M Agir Yiik H
Utilisation journaliére Uniform Load U Moderate Load M Heavy Load H
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& (Heu Charge uniforme U | Charge modérée M Charge élevée H

Elekt. Motorlu / Elect. Motor / Moteurs éléct.
Tiirbin / Turbin / Turbine 3....10 1 1.25 1.75

Hidrolik / Hydrolic / Hydraulique
10...24 1.25 1.5 2

0....3 1 1.25 2
Pistonlu Makinalar ( 4....6 Silindir

Piston Machines ( 4....6 Cylindir ) 3....10 1.25 1.5 2

Machine a pistons ( 4.....6 Cylindres )
10...24 1.5 1.75 2

0....3 1.25 18 2
Pistonlu Makinalar ( 1....2 Silindir)

Piston Machines ( 1....2 Cylindir ) 3....10 1.5 1.75 2.25

Machine a pistons ( 1.....2 Cylindres )
10...24 1.75 2 25
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Kagit Endiistri Makinalari Paper Industry Machines Indusrtie Papetiére

Vakum presler Vacum Presses Presse a aspiration

Duizleme silindirleri H Glazing Cylinders H Cylindres appliniseurs H
Holender M Hollenders M Holenders M
Kagit hamur makineleri H Pulpers H Pulpeuses H
Kalender H Calender H Calendrier H
Tas presler H Stone Presses H Presse H

H H H

H H H

Kuru silindirler Drying Cylinders Cylindres de séchage

Tas ve Kil Makinalari Stone and Clay Working Machines Roches et Argiles

Kiricilar H Breakers H Broyeurs H
Déner firinlar M Rotary ovens M Four rotatifs M
Cekicli degirmenler H Hammer mills H Broyeux a marteaux H
Bilyali degirmenler H Ball mills H Broyeurs a billes H
Carpmal 6guttculer H Beater mills H Broyeux a percussions H

H H H

Tugdla presleri

Tekstil Makinalari Textile Machines Industrie du Textile

Brick presses Presse a paves

Sargl makinalari (Q1/100 ) M  Batchers (Q1/100) M  Machines d'emballages M
Basma ve boyama mak. M Printing and dyeing machines M Presse et imprimante M
Dokuma tezgahlari M Looms M Tisseuse M
Turbo kompresor M Turbo compressors M Turbocompresseurs M

Silindirleme ve Cekme Tesisleri Metal Rolling Mills “

Sac kesme makineleri Sheet metal cutting machines Découpeuses

Hiz ayarl silindirler Roller adjustment drivers Ajusteuse a presses
Cubuk kesme makinalari Billet shears Scies

Kabuk siyirma makinalari Descaling machines Eplucheuse

Tel gcekme tesisleri Wire drawing machines Enrouleuses

Soguk gekme tesisleri Bande de refroidissements
Rulolu nakil ( Hafif )
Rulolu nakil (Agir )

Silindir haddeleme

Cooling beds
Roller tables ( Lights )
Roller tables ( Heavy )

Enrouleuses ( légéres )

Enrouleuses ( lourdes )

rElEl=]lx|=|x|x]|=]E
x| =|x|=xE]|x]|=]2x
rlrEl=lx|l=|x|lx]|=]2x

Manipulators Cylindres

Giinliik Galisma Miiddeti Makinanin Yiikleme Karakteristigi
(Saat) Load Characteristics of Machines

Tahrik Makin?SI Daily Working Period Caractéristique des charges
Torque Machine

Machines couplées _ (Houn) Hafif Yik U Orta Yiik M Agir Yiik H
Utilisation journaliére Uniform Load U Moderate Load M Heavy Load H
(Heure) Charge uniforme U | Charge modérée M | Charge élevée H

suonealdde jo sauiyoeW ap SodA| | SEX0QIES) JO SONSLBISEIRYD PROT / LI3PjIISIIa{eIRY] SWaYNA JOINpaYy

Elekt. Motorlu / Elect. Motor / Moteurs éléct.
Tiirbin / Turbin / Turbine 3....10 1 1.25 1.75

Hidrolik / Hydrolic / Hydraulique
10...24 1.25 1.5 2

0....3 1 1.25 2
Pistonlu Makinalar ( 4....6 Silindir

Piston Machines ( 4....6 Cylindir ) 3....10 1.25 1.5 2

Machine a pistons ( 4.....6 Cylindres )
10...24 1.5 1.75 2

0....3 1.25 1.5 2
Pistonlu Makinalar ( 1....2 Silindir)

Piston Machines ( 1....2 Cylindir ) 3....10 1.5 1.75 2.25

Machine a pistons ( 1.....2 Cylindres )
10...24 1.75 2 25
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. I.Mﬂk Overhung Loads / Charges radiales

Radyal YUklerin Belirlenmesi

Meydana gelen radyal yukin hesaplanabilmesi icin rediktorin ¢ikis veya giris miline baglanan iletme elemaninin tipi
dikkate alinmalidir. Asagidaki tabloda bazi iletme elemanlari faktérleri ( f; ) verilmistir.

iletme Elemani iletme Elemani Faktorii (f;) Aciklama
Disli 1,15 <17 dis
Zincir Disli 1,40 <13 dis
Zincir Disli 1,25 <20 dis
V- Kayis Kasnaklari 1,75 On Gerilme Kuvveti
Duz Kayis Kasnaklari 2,50 On Gerilme Kuvveti
Triger Kayis Kasnaklar 1,50 On Gerilme Kuvveti

Mil Gzerindeki radyal yiik asagidaki formdlle hesaplanir:
Fp[N] = Radyal Yik

Fo= Md . 2000 Md[Nm] = Dondlirme Momenti
R dy f; dy[mm] = lletme elemaninin Ortalama Capi
f, = iletme Elemani Faktorii
Bu degerler g6zdniine alinarak hesaplanan sonuglar dogrultusunda, katalogumuzda yer alan rediktorlere ait radyal yukleri

gorerek secim yapabilirsiniz. Bu tablolarda verilen radyal ytkler rulman émriine gore belirlenmis olup Sf =] sartina ve yukin
milin ortasini yukledigi durumlar igin verilmigtir.

Determining of Overhung Loads

Type of transmission component mounting output or input shaft has to be consideration to find occured overhung loads.
Some transmission component factor (f; ) is given at the table below.

Transmission Component Transmission Component Factor () Explanation
Gear 1,15 <17 teeth
Sprockets 1,40 < 13 teeth
Sprockets 1,25 < 20 teeth
V-Belt Pulleys 1,75 Pre-tension
Flat Belt Pulleys 2,50 Pre-tension
Trigger Belt Pulleys 1,50 Pre-tension

Overhung Loads on shaft is find by at the formula below:
Fr[N] = Overhung Load

Fo- Md . 2000 M ;[Nm] = Torque
R dy 7 d,[mm] = Mean Diameter of Transmission Component
fl. = Transmission Component Factor

You can Choose, by seeing overhung loads belong to gearboxes in our catalog according to determined results by considering
these values. The given overhung loads on the tables are determined according to working life, on Sf =] and force which are applied
to the midpoint of the shaft

[=2]
f=
=]
=
=
H=]
=
=
Ll
~
=
o
=]
©
£
f=
(=]
—
=
©
—
(]
=
D
(O)
—~
—
K
>
o
@
=
'}
(O)

Calcul des charges radiales

Afin de determiner les charges radials en bouts d'arbres il conviens de prendre en compte les parameétre et coéfficients
suivants. Le coefficient correcteur ( f; ) est a appliquer en fonction du type de transmission

Elément de transmission Coefficient correcteur gj ) Remarques

Pignons 1,15 <17 dents

Roue a chaine 1,40 <13 dents

Roue a chaine 1,25 < 20 dents

Poulies a gorges 1,75 En fonction de la précontrainte

Poulies plates 2,50 En fonction de la précontrainte

Poulies dentees 1,50 En fonction de la précontrainte
La charge radiale en bout d'arbre se calcule
en utilisant la formule suivante: FR[N] = Charge appliquée en bout d'arbre(N)

Fo= Md . 2000 M [Nm] = Couple en Nm
R dy fi dy[mm] = Diamétre de I'élément de transmission(mm)
f = Coefficient correcteur pour charge radiale

1

Les résultats sont définis en fonction de la durée de vie et d'utilisation des réducteurs. Les résultats se basent sur les charges
radiales appliquées au centre de I'arbre.
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Overhung Loads / Charges radiales I.Mﬂk .

Radyal Yiik Hesabi, Girig Miline etkiyen Durum igin
Calculation of Overhung Load for State Acting on Input Shaft
Calcul des charges appliquées sur l'arbre d'entrée

Radyal Yiik Hesabi i¢in Sabit Degerler Tablosu
Tables of Fixed Values for Calculation of Overhung Load

ﬂ' E Tableau des valeurs préétablies pour le calcul des charges radiales
] E iRN Serisi/ IRN Series / IRN Série
Tip/ Type k c d |
iRN 42 143 118 24 50
"} a % IRN 52 159 129 28 60
IRN 62 187 147 38 80 o
. g iRN 72 229 174 42 110 o
L j iRN 82 254 | 1995 | 48 110 e
T o)
g
IRN Serisi =
IRN Series / IRN Série s
5
5
5]
3
=3
2
=}
m
=
&
=
c
=}
«
o
o1  Fy,

/2

Radyal yiik, milin orta noktasinda degil ise FQx= FQ] . % formiilii ile hesaplanir.
ctx

If overhung load is not applied at the midpoint of input shaft; it is calculated by Fsz FQI
ctx

Dans le cas ou les charges radiales ne sont appliquées au centre de I'arbre d'entrée, la formule a appliquer est

_ k
Fp=Fy, -
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Overhung Loads / Charges radiales I.Mﬂk .
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Radyal Yiik Hesabi, Kovana etkiyen Durum igin
Calculation of Overhung Load for State Acting on Hollow Shaft
Calcul des charges radiales appliquées en configuration arbre creux

Radyal Yiik Hesabi i¢in Sabit Degerler Tablosu
Tables of Fixed Values for Calculation of Overhung Load

fj' \@ Tableau des valeurs préétablies pour le calcul des charges radiales
-=
] E IRN Serisi/ IRN Series / IRN Série
N Tip/ Type k c d I
} ,E,, iRN 42 1165 | 1165 | 45 -
iRN 52 132.5 | 1325 50 -
iRN 62 155 155 60 -
L j iRN 72 186 186 70 -
L iRN 82 2215 | 2215 | 80 -

IRN Serisi
IRN Series / IRN Série

Fo,,
Y |
| x )
| o
| Y
* /
L
|
0
Radyal yiik, kovanin 0 noktasinda degil ise FQX= FQ . ke formiilii ile hesaplanir.
I c+x
If overhung load is not applied at the zero point of hollow shaft; it is calculated by FQX= FQz . %
0 ct+x

Si les charges radiales ne sont pas appliquées au point 0 de I'arbre creux, il convient d'appliquer la formule
suivante F o= F k
& 0, ey
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. I.Mﬂk Motor Performance / Performance Moteurs

1500 d/d Motorlar / Motors / Moteurs

m Gii¢ (KW) Calisma Sinifi

Code .p.m. IE Class Duty Type
Classe IE

63M4a 0,12 1365 0,41 0,84 57,1 57,1 S1

63M4b 0,18 1340 0,60 1,28 59,7 59,7 IE1 S1

C63M4 0,25 1350 0,95 1,77 60,7 60,7 IE1 S1

71M4a 0,25 1380 0,81 1,73 61,9 61,8 IE1 S1

71M4b 0,37 1390 1,15 2,54 68,1 68,1 IE1 S1

C71M4 0,55 1385 1,50 3,75 68,6 68,6 IE1 S1 =
80M4a 0,55 1365 1,60 3,85 69,1 69,0 IE1 S1 g..
80M4b 0,75 1410 2,10 5,08 79,6 79,6 IE2 S1 u%
90S4 1,1 1420 2,60 7,39 82,0 82,0 IE2 S1 E
90L4 1,5 1430 3,50 10,02 83,0 83,0 IE2 S1 g
CooL4 2,2 1435 5,00 14,60 84,4 84,5 IE2 S1 §
100L4a 2,2 1435 5,00 14,60 84,5 84,6 IE2 S1 g
100L4b 3 1435 6,60 20,00 85,5 85,7 IE2 S1 %
c100L4 4 1455 8,20 26,30 86,5 86,6 IE2 S1 §
112M4 4 1455 8,20 26,30 86,7 86,8 IE2 S1 §
13284 515 1465 11,20 35,90 87,9 88,8 IE2 S1 §
132M4 75 1465 15,40 48,90 89,0 89,1 IE2 S1 %
C132M4 1" 1465 21,00 71,70 89,9 90,0 IE2 S1 %
160M4 1 1465 21,00 71,70 90,0 90,1 IE2 S1 §
160L4 15 1465 29,80 97,80 90,6 90,7 IE2 S1 :-.P
180M4 18,5 1470 34,50 120,00 91,3 91,4 IE2 S1 3
180L4 22 1470 42,50 143,00 91,7 91,4 IE2 S1 §
200L4 30 1470 55,00 195,00 92,5 92,6 IE2 S1 8
22584 37 1470 67,00 240,00 92,7 92,7 IE2 S1 S
225M4 45 1470 80,00 292,00 93,3 93,3 IE2 S1 g
250M4 55 1475 96,00 356,00 93,7 93,8 IE2 S1 “
280S4 75 1480 133,00 484,00 94,0 94,1 IE2 S1

280M4 90 1480 158,00 581,00 94,3 94,5 IE2 S1

31584 110 1485 195,00 707,00 94,5 94,5 IE2 S1

315M4 132 1485 230,00 849,00 94,7 94,5 IE2 S1

315M4 160 1485 280,00 1029,00 94,9 94,9 IE2 S1

315L4 185 1485 323,00 1190,00 95,1 95,1 IE2 S1

315L4 200 1485 350,00 1286,00 95,1 95,1 IE2 S1
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Motor Performance / Performance Moteurs I.Mﬂk .

1000 d/d Motorlar / Motors / Moteurs

Gig (KW Hiz (d/d Moment (Nm alisma Sinifi
mm 100%

Efficiency

Power (KW) | Speed (r.p.m.) | Rated Current _ IE Class Duty Type
0 (]

: Efficience
Code FOTESENIED Vitesse (r.p.m) Ampeére Couple (Nm) _ Classe IE ,C(?SS‘?
(kW) 100% d'utilisation
IE1 S1

71M6a 0,18 915 0,61 1,88 63,0 62,9
71M6b 0,25 915 0,83 2,61 63,8 63,7 IE1 S1
80M6a 0,37 910 1,10 3,88 72,9 72,8 IE1 S1
80M6b 0,55 890 1,50 5,90 70,4 70,3 IE1 S1
90S6 0,75 920 2,00 7,79 75,9 75,9 IE2 S$1
» 90L6 1.1 930 2,90 11,30 78,1 78,1 IE2 S1
O
8 100L6 1,5 945 3,60 15,20 79,8 79,7 IE2 S1
o
S 112M6 2,2 950 5,40 22,00 81,8 81,7 IE2 S1
§ 13286 3 960 6,90 29,80 83,3 83,2 IE2 S1
(EB 132M6a 4 960 9,00 39,80 84,6 84,5 IE2 S1
o
~8 132M6b oI5 960 12,30 54,70 86,0 86,0 IE2 S$1
[0}
Q 160M6 7,5 960 15,00 74,60 87,2 87,2 IE2 S1
o 160L6 1" 965 22,00 108,90 88,7 88,7 IE2 S1
c
g 180L6 15 965 29,00 148,00 89,7 89,7 IE2 S1
.é 200L6a 18,5 975 38,00 182,00 90,4 90,4 IE2 S1
& 200L6b 22 970 43,00 216,50 91,1 91,1 IE2 S1
% 225M6 30 980 58,00 292,00 91,7 91,7 IE2 S1
E 250M6 81 985 69,00 359,00 92,2 92,2 IE2 S1
5 250S6 45 985 92,00 436,00 92,7 92,7 IE2 s1
=
[
)8, * Motor teknik degerleri GAMAK marka motorlar igindir, kullanilan diger markalar icin degisiklik gosterebilir.
(]
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Frenler

1) Pervanesiz frenler

Elektrik motorunun arkasindaki
sogutma kapagi takiimayarak
bunlarin yerine monte edilen
frenlerdir. Kisa sureli galisan
motorlarda bu tip frenler kullanilir.

2) Pervaneli frenler

Elektrik motorunun motor mili

ve fan kapagi uzatilarak monte
edilen frenlerdir. Devamli galisan
motorlarda bu tip frenler kullanihr.

3) Mikro anahtarli frenler
Elektrik motorlarinin demeraj
akiminin yiksek olmasi ve freni
acmada gecikmesi dolayisiyla
istenmeyen durumlar meydana
gelir. Bunlari 6nlemek igin, frenin
Uzerine konulan bir mikro anahtar
vasitasiyla freni agtiktan hemen
sonra motorun galismasi saglanir.
Bu tip frenler 6zellikle bliyuk
gucteki reduktorlerin elektrik
motorlari igin uygundur.

Rediiktorlerin ani veya
gecikmeli frenlenmesi
Gecikmeli veya ani frenlenen
reduktorler birgok sanayi
makinalarinda kullaniimaktadir.
Bu sebepten frenler hem ani hem
de gecikmeli fren yapacak sekilde
dizayn edilmiglerdir. Frenlerin
elektrik baglantisinda yapilacak
bir degisiklikle ani veya gecikmeli
frenleme saglanir. Her frenli
reduktor ile birlikte elektrik baglanti
semasi verilmektedir.

Frenli rediktérleri teslim
aldiginizda fren baglantisinin
gecikmeli olarak yapildigini
unutmayiniz.

Brakes

1) Brakes without cooling fan
Brake which is mounted on fan
side of electric motor by cancelling
cooling fan and fan cover of motor.
This type of brake is used for a
short period running motors.

2) Brakes with cooling fan
Brake which is mounted on fan
side of electric motor by extending
motor shaft and fan cover to

use fan. This type of brake is
necesarry for continuously running
motors

3) Brakes with micro switch
Because of high starting current
of motors delayed disengagement
of magnetic brakes undesirable
conditions occur. To prevent this
situation, starting of motor is
provided after disengagement

of brake by means of brake by
means of a micro switch installed
on the brake. This type of brake is
especially suitable for high power
geared motors.

Non-delayed or delayed braking
of geared motors

Delayed or non-delayed geared
motors are used in many industrial
machines. Therefore, brakes

are designed to operate in

both delayed and non-delayed
conditions. This is supplied with
each brake mounted geared
motor.

Please do not forget that the
brakes are connected for delayed
operations standard.

Freins

1) Freins sans hélices de
refroidissements

Freins montés directement a
I'emplacement de I'hélice de
refroidissement. Dans cette
configuration I'hélice et le
couvercle extérieur sont retirés.
Ce type de configuration est
conseillé pour les applications
et moteurs avec une durée de
fonctionnement réduite.

2) Freins avec hélice de
refroidissement

Le frein est monté directement

a l'arriere de 'emplacement de
I'hélice de refroidissement. Ce
type de configuration nécessite
une prolongation de 'arbre
d’entrainement du moteur. Ce type
de configuration est conseillé pour
les applications nécessitant un
usage continu du frein.

3) Frein a ouverture manuelle
La forte charge appliquée par

le moteur sur certains freins
entraine une prolongation de la
période de blocage. Afin d’éviter
un arrét prolongé certains freins
sont équipés d’un clé d’ouverture
manuelle, cette option permet
un redémarrage immédiat du
moteur. Ce type de freins est
particulierement adapté aux
moteurs a forte puissance.

Sujal | seyelg | Jajuaid

Freins avec ou sans
retardement d‘arrét.

Les motoréducteurs équipés de
freins a retardement d’arrét sont
utilisés dans notre nombreuses
applications et secteurs.

Les freins sont congus pour
opérés avec ou sans l'option de
retardement. Cette option est
disponible pour 'ensemble de
notre gamme de motoréducteurs.
A noter que le freins dois étre
correctement connecté pour
permettre un fonctionnement
optimale de cette option.
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Fren aligma voltajlan

Frenler 24V-DC veya 220V-AC ile
calisacak sekilde imal edilir. 220
voltluk frenlerin baglantilari motor

klemens kutusunda yapilmaktadir.

24V ile galisan frenlerin baglantisi
icin ayrica 220/30V trafo ile
dogrultucu gerekmektedir.
istenildiginde bunlar firmamizca
temin edilmektedir.

Frenli reduktorlerin elektrik
motorlarina toprak hatti baglantisi
muhakkak yapilmahdir.

Fren siparislerinde belirtiimesi
gereken hususlar
1) Fren momenti
2) Fren tipi
3) Fren voltaji

24V ile calisan fren
siparislerinde trafolu dogrultucu
istenip istenmedigini latfen
belirtiniz.

Fren baglanti semalari
Gecikmeli Frenleme (24V)

Delayed Running Brake (24V)
Frein a retardement (24 V)

Fren Bobin Uglan

Operating voltage of brakes

Brakes are manufactured to operate
at 24V-DC or 220V-AC. 220V brakes
are connected to the motor terminal
box directly, but 220/30V transformer
with rectifier unit needed for 24V
operating brakes. This unit will be
supplied if required.

Geared brake motors must be
earthed.

Required ordering data for brakes
1) Brake torque
2) Brake type
3) Brake operating voltage.

Please inform as if you need
220/30V transformer with rectifier
unit for 24V operating brakes

Brake connection types

Voltage et caractéristique des
freins

Les freins sont adaptés a un voltage
de 24V-DC ou 220V-AC. Les

freins fonctionnant sous 220V sont
directement connectés a la boite de
Klemens, Les freins fonctionnant
sous 24V doivent impérativement
étre couplés a un transformeur, cette
unité est disponible en option.

Données Nécessaire a la
Commande d’un Frein.
1) Couple des freins
2) Type de freins
3) Type de voltage

Veillez a nous informer si une
unité de transformation 220/30V est
nécessaire au branchement de votre
frein (24 V)

Type de connexion des freins

Ani Frenleme (24V)
Sudden Running Brake (24V)

Brake coil terminal

Kontaklar $
Contacts
Contacts

RST IPp Boite a bornes
|
|

RS T
Kontaklar $ L $
Contacts

Contacts

220V AC/24V DC Trafolu Dorultucu
220V AC/24V DC Transformers with rectifier

220V AC/24V DC Transformateurs avec redresseurs

Gecikmeli Frenleme (220V)
Delayed Running Brake (220V)
Frein a retardement (220 V)

RS T mp

_ W4T e

Kontaklar
Contacts
Contacts

| plelele
L IO
|

Fren Bobin Uglan
|:1/ Brake coil terminal
/‘/‘ Boite a bornes

Kisadevre Kablosu
Short cicuit cable
Cable circuit court

Frein a arrét immédiat(24 V)

Yardimer Kontak / Auxiliary contact / Contact auxiliaire

Fren Bobin Uglar
Brake coil terminal

m
: Boite a bornes
|

p
O

LK
|
220V AC/24V DC Trafolu Dorultucu

220V AC/24V DC Transformers with rectifier
220V AC/24V DC Transformateurs avec redresseurs

Ani Frenleme (220V)
Sudden Running Brake (220V)

Frein a arrét immédiat(220 V)

RS T mp

Kontaklar é
Contacts
Contacts

1T

pioT Fren Bobin Uglan
|q/ Brake coil terminal
/ ‘/ 1 Boite a bornes
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. I.Mﬂk Brake Selection Table / Table de sélection des freins

Tablo 1/ Table 1/ Tableau 1

n1

Motor biiyuklugu d/id/rp.m/r.p.m

Motor

Dlm;nostfgf du Giiig / Power / Puissance
[kW]

63 0,12-0,18 0,18 - 0,25
71 0,09-0,12 0,18-0,28 0,25-0,37 0,37 - 0,55
80 0,18-0,25 0,37 - 0,55 0,55-0,75 0,75-11
90 S 0,37 0,75 1.1 1,5
90 L 0,55 1.1 1,5 2,2
100 0749 =41 1,5 22-3 3
112 1,5 2,2 4 4
1328 2,2 3 5,5 55-7,5
132 M 5 4-55 7,5 1
160 M 4-5,5 7,5 1 15
160 L i85 1 15 18,5
180 M 18,5 22
180 L 1 15 22
200 15 18,5-22 30 30-37
2258 18,5 37
225 M 22 30 45 45
250 30 37 55 55
280 S 37 45 75 75
280 M 45 55 90 90

Tablo 2 / Table 2 / Tableau 2

Fren momenti [kgm]
Braking torque [kgm]

Eto BYukluau Puissance de freinage [kgm]

Motor

size Hafif frenleme Kuvvetli frenleme
Dimensions du Light braking Strong braking
moteur Freins legers Freins lourds

05 1 ]25] 4 |5 [10]20]0 50 sofos]| 1 ]25] 45 ]10]2030]50]s0]
]
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Tension Arm / Anneaux en caoutchouc I.MEI( .
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Moment Kolu

iRN tip rediiktorler igin ézel olarak tasarlanmis montaj lastikleri ile, rediiktérlerin kolayca montajini
gerceklestirebilirsiniz. Moment kolu prensibi mantiginda ¢alisacak bir sistemde, rediiktor ani kalkislara ve mil
salgilarina karsi korunmus olacaktir. Sistemsel kasma ve gerilmeler de minimize edilmis olacaktir.

Torque arm

The IRN Series gearbox are configured with special mounting options. The rubber rings are working as
torque arms for the gearbox, the special rubber material is also designed to resist shocks and absorb the
vibration of the housing and output shaft.

Bras d'attraction

Les réducteurs de la série IRN sont équipés d'anneaux en caoutchouc pour faciliter le montage avec une
configuration en arbre creux. Les composants de ces anneaux sont spécialement étudiés pour résister aux
chocs tout en absorbant un maximum les vibrations transmisses par I'application en marche.
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. I.Mﬂk Mounting Positions / Position de montage

*Belirtilen montaj pozisyonlari
gorsel amachdir. Montaj
yiizeylerini baglayici degildir.

*The specified mounting positions
are for visual purposes. Mounting
surfaces are not binding.

=
(=]
=]
-
8,
o
o
N,
(2
<
o
=1
o
=
—~
=
(o]
f
>
=
>
(o]
o
o
(28
=7
o
>
(7]
=
v
o
23
=
o
S
Q
D
S
o
=
QO
«Q
D

Yag Seviye Tespit
Oil Level

Yag Bosaltma

Semboller : Yag Doldurma ve Havalandirma
Seymbols : A Oil Filling and Vent Plug Oil Drain Plug

Seymboles : N__~ Valve d'aération Niveau d'huile Bouchon de drainage
Baglant1 Pozisyonlar: ve Yag Miktarlar1 (litre )
Tip Oil Quantities for Mounting Positions ( liter )
;J):II;Z Quantites d'huiles en fonction da la position de montage ( lites )
P1 P2 P3 P4

iRN 42 2.75 2.5 3 3
iRN 52 3 2.75 3.25 3.25
iRN 62 35 3 4 4
IRN 72 45 4 5 5
IRN 82 6 55 6 6
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L ®
. I.Mﬂk Control and Maintenance Gearboxes / Contréle et maintenance des réducteurs

Rediiktorlerin Kontrol ve Bakimlari

+  Rediiktérlerin yag seviyesi ve miktarini kontrol ediniz. Yagin cinsini I.MAK katalogunda yer alan yag
cizelgelerini kullanarak seginiz.

* Havalandirma tapasinin faal olup olmadigina bakiniz. Hava tahliye deligi calismaz ise rediktér gévdesinin
icinde biriken hava, basing olusturarak kecelerden yagd sizmasina sebep olur. Bdylece yag azalarak ¢evre
kirliligine yol acar ve reduktérin verimli calismasini engellemis olur.

» Reduktor baglanti civatalarinin gevseyip gevsemedigini kontrol ediniz, gevseyen civatalar var ise sikmak
suretiyle tedbir aliniz. Reduktér montajinda meydana gelen eksen kacikliginda zararli sarsintilara dikkat
ediniz.

* Reduktorin ilk galistirmadan 500 saat sonra, sonraki her 6000 saatte periyodik olarak yagini degistiriniz.

+  Ozel hususlar ve calisma sartlari hakkinda mutlaka firmamiza danisiniz.

Control and maintenance gearboxes

+ Check the oil levels and quantity of your gearboxes. Choose the type and quantity of oil from the i.MAK
catalogue.

» Check if the ventilation stopper is active or not. If the air evacuation hole does not work properly, the
accumulated air in the gearbox trunk might causes pressure and gas leakage from the mats.

» Before starting your geared motors, proceed to the checking of connection bolts and screw. Check if they
have loosened or not during transport or installation. Take measures by firming loosened bolts. A wrong
connexion might create vibration to the axis and conduct to damage of the geared motor.

* Change the oil after 500 hours of initial operation and periodically every 6000 hours of operating the geared
motor.

« If you are facing any technical issue, please consult the user guide delivered with the geared motor. In case
of special issue or emergency please directly contact your reseller or the closest I-MAK technical center.

Controle et maintenance des réducteurs

» Vérifiez le niveau et la quantité d’huile de fagons réguliére. Consultez le catalogue I-MAK pour obtenir les
niveaux d’huiles requis en fonction du modele et de la position du réducteur.

» Vérifiez le fonctionnement de la valve d’aération. L’absence d’évacuation de I'air peut provoquer une
augmentation de la pression dans le réducteur pouvant conduire a des fuites d’huiles.
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» Contréler les vis et boulons reliant le moteur au réducteur, en cas de mauvaise fermeture le moteur peut
créer des vibrations de 'arbre entrainant 'endommagement du motoréducteur.

» La premiére vidange doit étre effectuée aprés 500 heures d’utilisations du motoréducteur, les vidanges
suivantes doivent étre effectuées au bout de 6000 heures d’utilisations.

* En cas de problemes techniques, consultez le manuel d’utilisation fournis a la livraison du motoréducteur. En
cas de problemes particulier ou d’'urgence, veillez a contacter votre revendeur ou le centre technique I-MAK
le plus proche.
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Gearbox ordering / Commandez votre réducteur I.Mﬂk .

iRN 52 / -H-CCW-111

> Opsiyonlar / Options / Options

N Rediktor govde biiyiikltigii / Housing size / Taille du carter du réducteur
(42-52-62-72-82 )

s Rediiktor tipi / Gearbox type / Type de réducteur

inajanpal aljoA zepuewo?) | Buliapio xogiess) | Suedig JopnNpay




IRN Serisi Rediiktorler Gii¢ ve Devir Tablolari

IRN Series Power Ratings and Output Speed
IRN Series puissances et vitesses de sorties
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I -Mak Helical Geared Performance Tables / Réducteurs hélicoidal

P, n, i St M, Foi
Cikis Devri Tahvil Servis Faktorii | Cikis Momenti Rad. Yiik
Power Output Speeds Ratio Service Factor Output Torque Over Loads
Leistung Abtriebswelle Ubersetzung Betriebsfaktor Abtriebswelle Querkrdfte
Drehzahlen Drehmomente
[r.p.m] [Nm] IN]
0,55 47 29,82 3,00 109 40
930 Nm 0,75 47 29,82 2,20 148 60
1,1 47 29,82 1,50 217 90
1,5 47 29,82 1,10 296 100
0,55 57 24,57 3,50 89 40
0,75 57 24,57 2,60 122 60
1,1 57 24,57 1,77 179 90
1,5 57 24,57 1,30 244 100
2,2 57 24,57 0,88 358 100
0,75 73 19,30 3,40 96 60
1,1 73 19,30 2,30 141 90
1,5 73 19,30 1,70 192 100
2,2 73 19,30 1,16 281 100
3 73 19,30 0,85 383 200 :
11 90 15,60 2,80 114 9 IRN 42 28 32 Ho
15 90 15,60 2,10 155 100 o
2,2 90 15,60 1,43 227 100 2
90 15,60 1,05 310 200 '__‘|
1,1 109 12,85 3,40 94 90 =
1,5 109 12,85 2,50 128 100 =)
2,2 109 12,85 1,70 187 100 2
3 109 12,85 1,25 255 200 =
109 12,85 0,93 340 300 g
1,5 142 9,85 3,30 98 100 %
2,2 142 9,85 2,20 143 100 2
3 142 9,85 1,65 195 200 Z
4 142 9,85 1,23 261 300 o
5,5 142 9,85 0,90 358 400 o
1,5 46 30,45 2,52 302 100 =
1900 Nm 2,2 46 30,45 172 443 100 g
3 46 30,45 1,26 605 200 )
1,5 56 25,00 3,03 248 100 &
22 56 25,00 2,07 364 100 N
3 56 25,00 1,52 496 200 3
56 25,00 1,14 662 300 §
1,5 " 19,71 3,78 196 100 3
2,2 " 19,71 2,58 287 100 &
3 " 19,71 1,90 391 200
4 71 19,71 1,43 522 300 :
3 9 15,00 247 298 0  RNS2 25
4 93 15,00 1,86 397 300
5,5 93 15,00 1,35 546 400
3 112 12,50 3,04 248 200
4 112 12,50 2,28 331 300
5,5 112 12,50 1,66 455 400
7,5 112 12,50 1,22 620 600
4 140 10,00 2,85 265 300
5,5 140 10,00 2,07 364 400
7,5 140 10,00 1,52 496 600
11 140 10,00 1,04 728 900
3 47 29,67 1,49 589 200
2400 Nm 4 47 29,67 1,12 785 300
5,5 47 29,67 0,81 1080 400
3 53 26,33 1,80 523 200 IRN 62 30 68
4 53 26,33 1,35 697 300
5,5 53 26,33 0,98 959 400
7,5 53 26,33 0,72 1307 600
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I -Mak Helical Geared Performance Tables / Réducteurs hélicoidal

P, n, i St M, Foi
Cikis Devri Tahvil Servis Faktorii | Cikis Momenti Rad. Yiik
Power Output Speeds Ratio Service Factor Output Torque Over Loads
Leistung Abtriebswelle Ubersetzung Betriebsfaktor Abtriebswelle Querkrdfte
Drehzahlen Drehmomente
kW] [r.p.m] [Nm] IN]
3 66 21,34 2,25 424 200
2400 Nm 4 66 21,34 1,69 565 300
5,5 66 21,34 1,23 i 400
7,5 66 21,34 0,90 1059 600
4 89 15,80 2,45 418 300
5,5 89 15,80 1,78 575 400
7,5 89 15,80 1,31 784 600
11 89 15,80 0,89 1150 900
3 104 13,46 3,77 267 200 IRN 62 30 68
4 104 13,46 2,83 356 300
5,5 104 13,46 2,04 490 400
7,5 104 13,46 1,50 668 600
11 104 13,46 1,02 980 900
% 4 133 10,53 3,67 279 300
§ 5,5 133 10,53 2,67 383 400
g 7,5 133 10,53 1,96 523 600
S 11 133 10,53 1,34 767 900
b5 3 48 29,33 3,89 582 200
% 6280 Nm 4 48 29,33 291 777 300
g 5,5 48 29,33 2,12 1068 400
% 7,5 48 29,33 1,55 1456 600
= 3 55 25,24 4,52 501 200
& 4 56 25,24 3,39 668 300
o 5,5 o8 25,24 2,46 919 400
» 75 55 25,24 1,81 1253 600
S 11 55 25,24 1,23 1837 900
£ 4 68 20,63 4,14 546 300
5 5,5 68 20,63 3,01 751 400
= 7,5 68 20,63 2,21 1024 600
= 11 68 20,63 1,51 1502 900
° 5,5 91 15,40 4,03 561 400 IRN 72 31 131
e 7,5 91 15,40 2,96 764 600
" 11 91 15,40 2,02 1121 900
2 15 91 15,40 1,48 1529 1300
o 18,5 91 15,40 1,20 1886 1600
o 7,5 112 12,52 3,64 621 600
11 112 12,52 2,48 911 900
15 112 12,52 1,82 1243 1300
18,5 112 12,52 1,47 1533 1600
22 112 12,52 1,24 1823 1900
11 135 10,33 3,00 752 900
15 135 10,33 2,20 1026 1300
18,5 135 10,33 1,79 1265 1600
22 135 10,33 1,50 1505 1900
4 46 30,45 3,50 806 300
7530 Nm 5,5 46 30,45 2,50 1109 400
7,5 46 30,45 1,86 1512 600
11 46 30,45 1,27 2217 900
15 46 30,45 0,93 3023 1300
5,5 56 25,00 3,10 910 400
7,5 56 25,00 2,30 1241 600 RN 82 32 200
11 56 25,00 1,55 1820 900
15 56 25,00 1,14 2482 1300
7,5 65 21,47 2,60 1066 600
11 65 21,47 1,77 1563 900
15 65 21,47 1,30 2131 1300
18,5 65 21,47 1,05 2629 1600
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I .Mak Helical Geared Performance Tables / Réducteurs hélicoidal

P, n, i St M, Foi
GUC Cikis Devri Tahvil Servis Faktorii | Cikis Momenti Rad. Yiik
Power Output Speeds Ratio Service Factor Output Torque Over Loads
Leistung Abtriebswelle Ubersetzung Betriebsfaktor Abtriebswelle Querkrifte
Drehzahlen Drehmomente
[kW] [r.p.m] [Nm] [N]
7,5 96 14,57 3,80 723 600
7530 Nm 11 96 14,57 2,60 1060 900
15 96 14,57 1,90 1446 1300
18,5 96 14,57 1,54 1783 1600
22 96 14,57 1,30 2121 1900
11 108 13,00 2,90 946 900
15 108 13,00 2,10 1291 1300 :
18,5 108 13,00 1,74 1592 1gog RN 82 %2 200
22 108 13,00 1,46 1893 1900
11 133 10,52 3,60 766 900
15 133 10,52 2,60 1044 1300
18,5 133 10,52 2,10 1288 1600
22 133 10,52 1,80 1531 1900
30 133 10,52 1,32 2088 2600
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IRN Serisi Rediiktorler Olgii Sayfalari

Dimensions Pages
Dimensions
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I - Mak Dimensions pages / Dimensions

IRN 42

304
260 *210.5
130 200
55 % 28 67 _ 50 50 -
8 40 S
@ o) D) [ ﬂ S

335
27.3
%
?

I DIN 332
DR M8

fmmt

[0) ]
140
148 6
204
48.8 148 43.3 148
~ ~
= =
+ S ﬂ + S ﬁ
o {- g e = 2 - g = =
7 = ' o
( Opsiyonel / Optional / Optional )
53.8 148 593 148
S | S
S S
1 by ﬂ 1 S ﬁ
% — + % T - tg — + g +— - -
7 = 7 2
( Opsiyonel / Optional / Optional ) ( Opsiyonel / Optional / Optional )

*Kilitli Rulmanh él¢iisiidiir.
*Dimensions with backstop.
*Dimensions avec l'option roulement anti-retour
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I .Mak Dimensions pages / Dimensions

IRN 52

340
290 *236.5
145 226
8 50 I
@ o) D) [ ﬂ 8

313
!
f

377

I DIN 332
DR M10

fmmt

o) ]

156

164 6

230
53.8 164 64.4 164
S Y
1 & ﬂ L & m
% — + g e —— - 8 — + é +—— - -
= 2

( Opsiyonel / Optional / Optional )

*Kilitli Rulmanh dl¢iisiidiir.
*Dimensions with backstop.
*Dimensions avec l'option roulement anti-retour
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- ®
I - Mak Dimensions pages / Dimensions

IRN 62

400
340 *281.5
170 271
75 o, 30_86__80 0 .
10 70 S
@ o) D) [ ﬂ 8

38

I DIN 332
DR M12

1.3
!
?

450

fmmt

[o) L
180
190 6
276
64.4 190 74.9 190
S S
() ()
1 & m 1 %5 ﬁ
8 — + é e ———— - g — + g +— - —— - -
7 [ee) ) o
— sV

( Opsiyonel / Optional / Optional )

*Kilitli Rulmanh dl¢iisiidiir.
*Dimensions with backstop.
*Dimensions avec l'option roulement anti-retour
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- ®
I .Mak Dimensions pages / Dimensions

IRN 72

480
410 *338.5
205 328
90 990 45 92 110 110 ©
12 100 g

42

I DIN 332
DR M16

528
453

!

f

fmmt

[o) L
207
218 10
338
74.9 218 90.4 218
N S
=2 =2
1 & m 1 %5 m
S — + g e —— - £ — + § e —— -
7 o ) o
[aN] N

( Opsiyonel / Optional / Optional )

*Kilitli Rulmanh dl¢iisiidiir.
*Dimensions with backstop.
*Dimensions avec l'option roulement anti-retour
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I .Mak Dimensions pages / Dimensions

IRN 82

530
460 *376.5
230 367
50, 111.5 110
100 2, 2 110 ©
14 95 2
=

TP Py

5o, (e 12 -

48

' - DIN 332
DR M16

fm—mt
51.8
'

585

fmmt

0] L]
241
262 10
382
85.4 262 106.4 262
N <
IS ~ =
iR ('B Zﬁg 1 [&>] ﬁ
o
87 — + § e —— - v%r — + g e —— -
& &

( Opsiyonel / Optional / Optional )

*Kilitli Rulmanh 6l¢iisiidiir.
*Dimensions with backstop.
*Dimensions avec l'option roulement anti-retour
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I .Mak Spare Parts List / Liste des composants

TiP/ TYPE / TYP
iRN } 42-52-62-72-82
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I .Mak General Parts List / Liste des pieces détachées

TiP/ TYPE/ TYP
IRN } 42-52-62-72-82

1 - Disli Z1 (Giris Mili)
2 - Disli 22
3 - Milli Disli Z3
4 - Disli Z4
S - Rulman
6 - Rulman
7 - Rulman
8 - Rulman
9 - Rulman
10 - Kege
11 - Kege
12 - Kege
13 - Kovan
14 - Govde
15 - Kapak
16 - Civata
17 - Yag Tapasi
18 - Burg
19 - Pul
20 - Segman
21 - Tapa
22 - Pul
23 - Segman
24 - Segman
25 - Segman
26 - Burg
27 - Kama
28 - Kama
29 - Tapa
30 - Segman
31 - Kama
32 - Pul
33 - Segman
34 - Pim

1 - Gear Z1 (Input Shaft)

2 - Gear Z2
3 - Gear Z3
4 - Gear Z4
5 - Bearing
6 - Bearing
7 - Bearing
8 - Bearing
9 - Bearing
10 - Seal
11 - Seal
12 - Seal

13 - Hollow Shalt

14 - Gear Case
15 - Cover

16 - Bolt

17 - Oil Plug
18 - Spacer

19 - Washer
20 - Circlip

21 - Locking Cover

22 - Washer
23 - Circlip
24 - Circlip
25 - Circlip
26 - Spacer
27 - Key

28 - Key

29 - Locking Cover

30 - Circlip
31 - Key
32 - Washer
33 - Circlip
34 - Pin

- Pignon Z1
- Pignon Z2
- Pignon Z3
- Pignon Z4
- Roulement
- Roulement
- Roulement
- Roulement
- Roulement
- Joint

- Joint

- Joint

- Arbre creux
- Carter

- Couvercle

- Vis

- Bouchon d’huile

- Anneau d’espacement

- Joint

- Circlip
= Bouchon
- Joint

- Circlip
- Circlip
- Circlip

= Anneau d’espacement

- Clavette
- Clavette
= Bouchon
- Circlip
- Clavette
- Joint

- Circlip
- Goupille
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REDUKTOR & VARYATOR SAN. VE TiC. A.S.

Fabrika - Merkez Satis . o
Seyhli Sanayi Caddesi No:1 Pendik / ISTANBUL - TURKIYE
Tel. +90 216 378 03 26 (Pbx) - Fax. +90 216 378 06 86

Satis Ofisi

Demirkapi Mah. Keresteciler Sit. Riza Uzun Sk. No:5 Topgular / iISTANBUL - TURKIYE
Tel. +90 212 567 87 32/33 - Fax. +90 212 612 61 17

imak@imakreduktor.com






